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1. Az integralkritériumot hasznalva dontsiik el, hogy konver- 3. Irja fel az f(z) = e fliggvény nulla korili Taylor-
gens vagy divergens az alabbi sor? (5 pont) sordnak (MacLaurin-soranak) elsé 4 nemnulla tagjat tartal-
maz6 részletdsszegét! (4 pont)
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4. Hatarozza meg az f(x,y,z) = 22° + %yQ + 23 fiiggvény
linearis kozelitéssel nyert értékét a P(1.02,0.99,1.01) pontban
az (1,1, 1)-beli fliggvényérték felhasznalasaval! (5 pont)

2. Tagonkénti integralassal hatarozza meg a
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hatvanysor f(x) Osszegfiiggvényét! Konvergens-e a sor az z =
1 és az x = —1 pontokban? (6 pont)



5. Fejtse Fourier-sorba a 27 szerint periodikus f fiiggvényt, 6. Irja fel az
ahol (7 pont) x + cosy
flz,y,2) = | & +siny

fa) = {0, ha x € [, 0] €
2, ha z € (0,7] leképezés Jacobi-méatrixat! (4 pont)

7. Hatarozza meg a 2> = z°y? egyenlettel megadott feliilet

P(1,1,1) ponthoz tartozé érintésikjanak egyenletét! (6 pont)



8. Hatarozza meg az f(z,vy, 2) = 202 +2y> +ay+ 22 fiiggvény 9. Hatarozza meg az

lokalis szélsGértékeinek helyét és értékét! (8 pont) -
//xew2y26y3 dy dz
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integral értekét! (5 pont)



